

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

东平警方侦破特大制售假烟案

打掉假烟产销“一条龙”刑拘19人



东平警方摧毁一个制售假烟网络，“10.17”特大非法经营假烟涉案人全部到案。共刑事拘留19人，逮捕10人，判刑4人，涉案价值700余万元。该案是泰安市破获的首起产、供、销一体化的涉烟网络案件。日前，案中最后一个嫌疑人投案自首，正在等待开庭。

本报记者 邢志彬



一名销售假烟的嫌疑人落网。 本报通讯员 提供

吊车和奥迪险刮擦
四人打成一团

本报泰安7月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 桑胜高) 今年3月份,岱岳区徂徕镇一辆吊车和奥迪车险些发生刮擦,奥迪车撵上吊车,对司机辱骂。雇用吊车的张某利上来劝阻,随后和奥迪车上三人互打起来,张某利把奥迪车主打骨折,自己也耳膜穿孔。7月14日,张某利涉嫌故意伤害案已经开庭审理,奥迪车上两人因寻衅滋事被拘留。

今年3月22日下午4点,张某利雇用一辆吊车到徂徕镇水泉村干活,吊车走到水泉村村北上坡坡道时,与一辆奥迪A6轿车险些发生刮擦,奥迪车上的人掉头就追,在徂徕镇水泉村村委西约500米处追上吊车。

奥迪车上的张某岭等人下车后对吊车司机辱骂,张某利下来劝阻,双方发生争执,奥迪车上三人和张某利相互厮打起来。

厮打导致双方相互受伤,经法医鉴定,奥迪车上的张某岭鼻骨粉碎性骨折,构成轻伤一级;张某利右耳耳膜穿孔,构成轻微伤。

案发后,徂徕派出所全面取证,目前案件已基本办结。张某利因涉嫌故意伤害罪,2015年6月30日该案已移送起诉至岱岳区人民法院,并于2015年7月14日开庭审理。

而奥迪车上的张某岭、王某高、刘某阳亦有违法行为,涉嫌寻衅滋事,7月20日徂徕派出所将张某岭、王某高传唤到案,分别给予张某岭行政拘留十五日并处罚款一千元,给予王某高行政拘留十二日罚款一千元处罚。

7月20日下午,张某岭、王某高已被徂徕派出所送至泰安市拘留所执行拘留。

网络跨省销售 层层线索牵出生产者

专案组成立后,民警立即赶往河南调查韩某林,2012年10月18日,在河南韩某林家的门市部将他抓获,在其交易中查获大量假烟,并得知他的上线张某的行踪。2012年12月31日,张某在与河南、福建的两个下线进行非法卷烟交易时被当场抓获,现场查获假冒伪劣卷烟36万

支,案值7.21万元,扣押涉案车辆两部。

三人到案后,供述了自2011年以来,与河南籍烟贩康某鹏、魏某恩等人在河南平顶山市叶县从事假冒伪劣卷烟生产经营的犯罪事实。后经对张某下线进行调查,专案组又相继确定广东省汕头市的陈某和、东莞市的陈某坤等嫌疑人都参与了此案的销

售网络。

2013年1月26日,专案组通过审讯张某和梳理嫌疑人之间的互相关系,认定一个大上线杜某,并将其抓获。杜某交代了自2009年以来,伙同妻子屈某芳购进制假原辅材料委托学某生产假冒伪劣卷烟,销售给张某及罗某科等人的犯罪事实。

最后一嫌疑人自首 整个制售网络摧毁

基本梳理清楚整个销售网络后,专案组开始收网抓人,同时决定摧毁制造机器的源头。民警6次到河南、3次到福建调查,辗转广东汕头、东莞、深圳等地,经过近半年时间,又顺利抓捕罗某科、魏某恩、陈某和等犯罪嫌疑人。2013年2月7日,张某等三人被东平县人民检察院依法批准逮捕。2013年3月4日,邢某某、孙某

波、王某、韩某林被东平县人民法院判处有期徒刑1年6个月至2年不等的刑罚,累计处罚金4万元。

2014年以来,专案组又多次赴河南调查取证,锁定了向犯罪嫌疑人杜某出售卷烟打码设备的犯罪嫌疑人杜某伟身份。逐步掌握了杜某伟向下线出售的卷烟打码设备若干台,以及向其多名下线提供卷烟打码服务的

犯罪事实。

2014年7月7日,犯罪嫌疑人杜某伟抓获归案。2015年2月5日,犯罪嫌疑人康某鹏迫于压力投案自首,交代了自2011年以来伙同张某峰、陈某宜等人加工伪劣卷烟进行销售的违法事实,并主动上缴制假烟机一台套。至此该案涉案人全部到案,制售假烟网络被彻底摧毁。目前康某鹏等正在等待法院开庭。

工地周围卖假烟

现场查获十万支

2012年8月,东平县烟草专卖局和东平县公安局清查市场,在彭集镇等地发现一些工地周围有人在零散地卖假烟,这些伪劣卷烟数量很大,两起案件就查扣12.8万支。涉案的宋某、赵某交待,假烟是从东平县老湖镇邢某某处购买的。东平公安很快掌握了邢某某非法交易的地点。10月16日,在105国道一个路口,将正在进行假烟交易的邢某某、孙某波、王某三人抓获,当时双方正在验货,现场查获假冒伪劣卷烟10万支。

孙某波、王某供述,他们自2012年8月以来,先后6次到河南省开封市,找一个叫韩某林的人,购进“哈德门”、“雄狮”等假冒伪劣卷烟49万支,销售给东平县的邢某某。该案涉案卷烟数量多,案情复杂,又是跨省犯罪,东平县公安局10月17日以涉嫌非法经营罪对三人立案侦查,并成立“10.17”专案组,深挖此案。

“五抓五促”深化党建工作

泰安市地税局泰山分局为实现“带一流队伍、创一流业绩、树一流形象、育一流作风”的党建工作目标,以践行“三严三实”要求为重点,紧紧围绕分局总体工作思路,以“五抓五促”推进全局党建工作。

一是抓队伍,促党建。采取党组分工、责任挂钩、综合考核等方式,进一步明确工作职责,健全了党建工作体制机制。按期开展支部换届选举,认真落实“三会一课”,党组班子学习等制度为重点,开展了形式多样、内容突出的党员教育培训工作,该党员干部素质进一步得到提高。

二是抓文化,促和谐。坚持党建引领,文化铸魂,深入开展“信义笃行、税润民生”党建文化品牌塑造活动,积极搭建物态文化、网络文化平台,大力开展“读传统经典修德”、观看红色教育影片等文化载体活动,不断增强党员干部的凝聚力、向心力

和战斗力。

三是抓创新,促服务。深入贯彻落实《全国县级税务机关纳税服务规范》,大力推行“免填单”服务,进一步健全纳税人维权服务体系,完善服务制度,简化服务流程,纳税服务水平进一步得到提高。

四是抓征管,促收入。深入推进征管规范建设,积极探索征管核查相互分离的税收征管模式,按月对各单位征管情况进行考核。加强联合办税机制,加强税收分析,强化纳税评估,细化征管举措,税收征管不断加强。

五是抓整改,促转变。深入开展“三严三实”专题教育活动,针对“四风”问题,认真做到“六对照、六检查”,深刻剖析存在的问题和不足,认真制定整改措施,坚决落实到位,自觉践行“三严三实”要求,努力转变干部作风。

(景中迎 张士林)

百所大学泰安招生咨询会帮你选校

活动仅半天时间 考生及家长请到现场咨询

今为了让考生在8月4日填报专科志愿及二本征集志愿时更加了解今年各院校的招生政策,专业设置,录取分数及就业方向等信息,选择一所理想的大学,“2014全国百所专科(高职)院校泰安招生咨询会”7月30日上午在泰山医学院老校区体育馆(迎胜东路,天外村南500米)举行,将有来自省内百所高校到场,与考生和家长进行了面对面的交流。

据了解,本次高招会参会高校包括专科一批、专科二批、独立学院、中外合作办学、民办高职院校等。其中包括青岛工学院、齐鲁理工学院、临沂大学、烟台南

山学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东管理学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学校、淄博师范高等专科学校、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、青岛酒店管理职业学院、山东交通职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东药品食品职业学院,综合实力较强的专科、高职院校。专科(高职)招生咨询会正值本

科二批征集志愿期间,届时将有部分二本院校参加。随着留学热的不断升温,近年来选择出高留学考生人数明显增多,本次招生咨询会同时吸引了美国、加拿大、澳大利亚、韩国、日本等高校积极参与,国内有实力的留学中介机构还将带多所海外名校前来招生。组委会提醒考生和家长,由于今年专科填报志愿实行二个批次填报,报考高校要把握一定技巧,多方了解各类信息。

本次活动为公益活动,考生和家长均可免费入场向各高校老师咨询,请广大考生及家长请按时间参加本次高招招生咨询会。